ZAELACZNIK NR 4 _KOSZTORYS PLANOWANEGO ZADANIA

KOSZTORYS

1. KOSZT UTWARDZENIA PARKINGU Z KOSTKI POLBRUKOWEJ ORAZ WJAZDU
{ kruszywo 20 cm, piasek 10cm, kraweznik)
KOSZT 1m2 - 500 zI
ILOSC METROW KWADRATOWYCH 182 m 2
{pas parkingu 148m?2 i pas wjazdu 34 m2)
RAZEM 182 m2 x 500 zi = 91.000 tys

2. KOSZT UTWARDZENIA POZOSTALES CZESCI PARKINGU PEYTA AZUROWA MEBA 40 x 60 x 8 cm
( kruszywo 20 cm, piasek 10cm, kraweznik)
KOSZT 1m2 - 350 zt
ILOSC METROW KWADRATOWYCH 277 m 2
{ pas dojazdowy 213 m2 + (pasy boczne 50m2 +14 m2)
RAZEM 277 m2 x 350 zt = 96.950 iy

3. KOSZT PROIJEKTU, UZGODNIEN ZUDP, GEODEZYINEJ] INWENTARYZACII POWYKONAWCZEJ,
OZNAKOWANIA PARKINGU
KOSZT - 12,000zt

RAZEM KOSZTY
9L.000 fys + 96.950 tys +12.000 zi = 199.950 tys

SZACOWANY KOSZT ZADANIA TO 199.950 tys§



